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Tərkib
1. B mərhələsi
1.1. Layihənin xülasəsi (Layihənin təsviri)	
· Ümumi şəkildə “Motion” (məktəblilər) və ya “Robots/Transportation” (universitet komandaları) mövzusunda yaratdığınız layihəni təsvir edin. 
· Layihənin hazır prototipinin təsvirlərini yerləşdirin.

1.2. Problem və onun həlli:
· Layihənizi yaratdığınız proqram mühitindən ekran şəkillərini (skrinşot) əlavə edərək iş prosesini göstərin.
· Layihənizin iş prinsipini izah edin. Əgər modelinizdə əlavə motorlar, sensorlar və s. istifadə edilibsə, onlar haqqında ətraflı məlumat qeyd edin.
· “Motion” kateqoriyasında iştirak edən yarışçılar, çap etdikləri modellərin ən azı 2 (iki) hərəkətli hissəsinin hərəkətini necə təmin etdiklərini izah etməlidirlər.
· “Robots/Transportation” kateqoriyasında iştirak edən yarışçılar, hansısa funksiyanı yerinə yetirə bilən robotların və ya A nöqtəsindən B nöqtəsinə hərəkət edə bilən nəqliyyat vasitələrinin funksiyalarını və ya hərəkətini necə təmin etdiklərini izah etməlidirlər.
· Qarşınıza çıxan problemləri və onları necə həll etdiyinizi göstərin.
· Mətninizi anlaşılan, aydın və sadə dildə yazın.

1.3. Modelin çapı:
· Layihənizin çapa hazır formasının, çapdan sonra təmizlənməmiş və birləşdirilməmiş hissələrinin, prototipin son halının təsvirlərini və modelinizin necə işləməsini göstərən şəkilləri yerləşdirin.
· Çap müddətini və filament sərfiyyatını qeyd edin.  

HESABAT ÜZRƏ QEYD:
· Yuxarıda göstərilən A mərhələsi üçün 3 maddənin izahı, şəkillər də daxil olmaqla maksimum 4 səhifə,  B mərhələsi üçün göstəriləcək 3 maddənin izahı, şəkillər də daxil olmaqla maksimum 20 səhifə olacaq.
· Layihə faylına əlavə etdiyiniz şəkilləri nömrələməli və onların aşağısına adlarını yazmalısınız.
· Bütün hesabatlar standart hesabat formasına uyğun yazılmalıdır.
· Hər bir hesabatın üz qabığı olmalıdır.
· İstifadə etməli olduğunuz şrift: Times New Roman, ölçüsü 12, sətir aralığı 1,15 sm, format hər iki tərəfdən eyniləşdirilmiş, səhifə kənarları yuxarı-aşağı-sağ-soldan 2,5 sm olmalıdır.
· Hesabatdakı plagiata yol verilməməlidir. 

